                 ŘÍJEN 2022
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
ÚSMĚV
sobota 1.10. v 17.30h

sobota 8.10. ve 20.00h

USA/2022, režie: Parker Finn, 117 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Psychiatrička Rose vyšetřuje mladou pacientku na pokraji nervového zhroucení. Žena trpí halucinacemi, pronásledují ji velmi znepokojivé vize, ovšem není to nic, co by zkušená terapeutka nezvládla. Jenže pak se jí po tváři rozlije podivný úsměv a s bohorovným klidem si střepem z rozbité vázy přímo před doktorkou přeřízne krční tepnu. Taková událost by rozhodila každého a Rose není výjimkou. 

vstupné 140 Kč
SPOLU
sobota 1.10. ve 20.00h

neděle 9.10. ve 20.00h
ČR/2022, režie: David Laňka, Martin Müller, 117 minut, přístupný 

Děj filmu je příběhem pětadvacetileté Terezy, která se po rozchodu s přítelem vrací domů ke své mámě a bratrovi Michalovi, desetiletému klukovi zajatém v dospělém těle. Její návrat navždy změní životy všech. Domácnost, do které se vrátila, se totiž na rozdíl od ní ani trochu nezměnila. 

vstupné 140 Kč
CESTA DO TVOJZEMÍ
neděle 2.10. v 15.00h

Česko/Slovensko/Belgie/2022, režie: Peter Budínský, 86 minut

Daleko za hranicemi dětských hřišť existuje úžasný svět fantazie – Tvojzemí. Opice a krkavci tu mluví lidskou řečí a po zlatých pouštích se procházejí neskutečné stroje, které fungují v dokonalém souladu s přírodou. Desetiletý Riki uteče do Tvojzemí ze svého domova ve skutečném světě, protože zachytí signál vysílaný tajemným zářivým kamínkem.

vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
BUKO
neděle 2.10. v 17.30h

neděle 9.10. v 17.30h

neděle 23.10. ve 20.00h
ČR/SR/2022, režie: Alice Nellis, 112 minut, přístupný 

Jarmila se po ztrátě muže ocitne na životní křižovatce, kde se musí rozhodnout, zda zbytek života už jen trpělivě “přečká”, nebo se vzepře a vrhne se do dobrodružství s nejistým koncem. Navzdory dobře míněným radám svých dospělých dětí si zvolí druhou možnost. 
vstupné 140 Kč
JAN ŽIŽKA
neděle 2.10. ve 20.00h/ nevhodné do 15 let/dab

pátek 7.10. v 17.00h/ nevhodné do 12 let/dab

neděle 16.10. ve 20.00h/ nevhodné do 12 let/dab

ČR/2022, režie: Petr Jákl, 125 minut
Synopse Film Jan Žižka vypráví o zrodu nejslavnějšího vojevůdce českých zemí. Na konci 14. století jsou Země Koruny české zmítány tyranií a násilím. Jan Žižka a skupina jeho žoldnéřů jsou najati na ochranu králova zástupce. Jan prokáže skvělé strategické a bojové schopnosti. 

vstupné 140 Kč
BIJÁSEK

PRINCEZNA REBELKA
středa 5.10. v 15.30h

Francie/2022, režie: Julien Fournet, 89 minut, české znění

Mladý sirotek Pil žije ve středověkém městě Misty Rock. Jednoho dne krutý regent Tristain prokleje následníka trůnu Rolanda a promění jej ve stvoření, které je napůl kuřetem a napůl kočkou. Pil se v doprovodu Graubarta – nemotorného strážce s dobrým srdcem – pustí kvůli záchraně Rolanda a celého království do pátrání po protijedu.

vstupné 60 Kč
MONEYBOYS
středa 5.10. v 19.00h

Rakousko/Francie/2022, režie: Yilin Bo Chen, 120 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Fei patří mezi moneyboys, kterými se v Číně nazývají sexuální pracovníci pro bohaté muže. Vydělané peníze vkládá do luxusního oblečení a bytu, ale většinu posílá své rodině na vesnici. Ta sice peníze přijímá, ale totéž se nedá říct o jeho orientaci. 
vstupné 120 Kč/ členové filmového klubu 100 Kč
TOP GUN: MAVERICK 
čtvrtek 6.10. v 17.00h
USA/2022, režie: Joseph Kosinski, 131 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Pete „Maverick“ Mitchell k smrti rád pilotuje stíhačky. Dokonce tak, že se už přes třicet let úspěšně brání povýšení ve strukturách amerického letectva, protože to by ho z kokpitu vyhnalo do vyhřáté kanceláře. Maverick byl navíc vždycky magnetem na průšvihy, což se s armádní kariérou taky docela vylučuje. 

vstupné 140 Kč
KDE ZPÍVAJÍ RACI
čtvrtek 6.10. ve 20.00h
USA/2022, režie: Olivia Newman, 125 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Úchvatný, tajemný příběh podle úspěšného knižního románu Kde zpívají raci vypráví o Kye, opuštěné dívce, která až do dospělosti vyrůstala sama v nebezpečných mokřinách Severní Karoliny. Celé roky se šířily po Barkley Cove historky o „dívce z mokřin“, které izolovaly strohou a odmítavou Kyu od místní komunity.  

vstupné 140 Kč
SIROTEK: PRVNÍ OBĚŤ
pátek 7.10. ve 20.00h

USA/2022, režie: William Brent Bell, 145 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Lena Klammerová zorganizuje skvělý plán na útěk z ruské psychiatrické léčebny, kde byla uvězněna, a cestuje do Spojených států, aby se vydávala za nezvěstnou dceru bohaté rodiny. 

vstupné 140 Kč
AVATAR /obnovená premiéra/

sobota 8.10. v 16.30h
USA/2022, režie: James Cameron, 166 minut, dabing, přístupný
Avatar před námi otevírá neuvěřitelný svět za hranicemi naší fantazie, svět střetu dvou naprosto odlišných civilizací. Nově objevená vzdálená planeta Pandora je mírumilovné místo s obyvatelstvem - Na’vi, žijícím v souladu s divukrásnou vegetací planety. Posádka vyslaná ze Země na své průzkumné misi objeví na Pandoře velmi cenný minerál, který by měl na Zemi nevyčíslitelnou hodnotu.

vstupné 140 Kč
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁZÍ
neděle 9.10. v 15.00h

USA/2022, režie: Kyle Balda, Brad Ableson, Jonathan del Val, 88 minut, české znění

Padoucha Grua všichni znají jako mistra zločinu. Teď se ovšem píšou sedmdesátá léta a Gru je zakomplexovaný dvanáctiletý kluk, který o takové kariéře zatím jen sní ve svém pokojíčku. Šťastnou náhodou jednoho krásného dne narazí na čtveřici naprostých Mimoňů (staří známí Kevin, Stuart, Bob a nováček Otto, což je Mimoň s rovnátky a akutní potřebou obejmutí). 
vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
GOOD OLD CZECHS
středa 12.10. v 19.00h

ČR/SR/2022, režie: Tomáš Bojar, 83 minut, přístupný
František Fajtl a Filip Jánský. Dva stateční českoslovenští letci druhé světové války. Oba sloužili na západní a také na východní frontě. Oba byli bez jakýchkoliv velkých slov připraveni přinášet oběti. A oba také byli mimořádně citlivými pozorovateli okolního světa. Ve filmu nás postupně provádějí válečnou krajinou v Německu, Polsku, Francii, Velké Británii, Orientu, Sovětském Svazu a na Slovensku.     
vstupné 110 Kč/ členové filmového klubu 90 Kč
VÁLEČNICE
čtvrtek 13.10. v 17.30h

USA/2022, režie: Gina Prince-Bythewood, cca100 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Akční drama Válečnice je pozoruhodný příběh ryze ženské válečné jednotky, která v roce 1800 chránila africké Dahomejské království neslýchanou zuřivou nemilosrdností. SnímekVálečnice, jenž je inspirován skutečnými událostmi, přináší emocionálně impozantní příběh generálky Naniscy (držitelka ceny Oscar® Viola Davis), která trénuje další generaci rekrutů s cílem připravit je na bitvu proti nepříteli odhodlanému zničit jejich způsob života. Za některé věci stojí za to bojovat…

vstupné 140 Kč
PANÍ HARRISOVÁ JEDE DO PAŘÍŽE
čtvrtek 13.10. ve 20.00h

Velká Británie/2022, režie: Anthony Fabian, 116 minut, titulky, přístupný
Ada Harrisová (držitelka oscarové nominace Lesley Manville) žije velmi poklidným životem v poválečném Londýně. Na živobytí si vydělává úklidem domácností bohatých sousedů, občas zaskočí s přáteli do hospůdky, večer zavzpomíná na padlého manžela a víc už toho od života vlastně nechce. 

vstupné 140 Kč
TŘI TISÍCE LET TOUHY
pátek 14.10. v 17.30h

Austrálie/USA/2022, režie: George Miller, 108 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Akademicky vzdělaná doktorka Alithea Binnie s tváří Tildy Swinton vede svůj život osaměle se striktně racionálním přístupem. Na svých cestách se ale v Istanbulu střetne s kouzelným džinem z lahve, kterého hraje Idris Elba. Výměnou za svou svobodu jí džin nabídne splnit tři přání.

vstupné 140 Kč
HALLOWEEN KONČÍ
pátek 14.10. ve 20.00h

sobota 15.10. v 17.30h

pátek 21.10. v 17.30h
USA/2022, režie: David Gordon Green, 111 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Přes čtyřicet let se Michael Myers marně snaží připravit o život Laurie Strode (Jamie Lee Curtis). Navzdory tomu, že výčet jeho obětí připomíná telefonní seznam, Laurie se vždycky podařilo vyklouznout. Z role bezbranné čekatelky na smrt se navíc během let transformovala v neohroženou bojovnici, která ví, že nejlepší obrannou je útok.  

vstupné 140 Kč
CIRKUS MAXIMUM
sobota 15.10. ve 20.00h

neděle 16.10. v 17.30h
ČR/2022, režie: Artur Kaiser, 97 minut, přístupný 

Rodinný film Cirkus Maximum je založen na příběhu rozporu dvou bratrů a jejich otce. Podobné motivy, „biblické“ (Kain a Ábel, Jákob a Ezau), se objevují v literatuře poměrně často, z nejznámějších stačí jmenovat například Hrozny hněvu a Kmotra. S tím druhým má Cirkus Maximum společný prvek tzv. široké rodiny, vedené otcem. Na rozdíl od Sicílie, v Čechách se tento typ rodiny zachoval v podstatě pouze v komunitě světských a cirkusových umělců.  
vstupné 140 Kč
WEBSTEROVI VE FILMU
neděle 16.10. v 15.00h

ČR/2022, režie: Katarína Kerekesová, 65 minut

Mohlo by se zdát, že Lili Websterová je pavoučí holčička jako každá jiná. Spolu se svým starším bráchou, starostlivou maminkou, chápajícím tatínkem a čipernými prarodiči žije v kokonu nad výtahovou šachtou, chodí do školy a ráda si hraje s kamarády. Lili je ale neobyčejně zvídavá a odvážná, a tak se jí občas stane pořádný průšvih.
vstupné 110 Kč/ RV 396 Kč
BIOSENIOR

HÁDKOVI
středa 19.10. v 16.00h

ČR/2022, režie: Vojtěch Moravec, 98 minut, nevhodné do 12 let
Když se sejde rodina, je to vždycky radost. Dva bratři se svými ženami se potkávají v bytě svého dědy, který je v nemocnici a už to s ním vůbec nevypadá dobře. Bráchové jsou každý úplně jiný, ale mají se svým způsobem rádi. Zato jejich manželky se nemohou vystát a vzájemné pomlouvání je pro ně nezbytnou součástí života. Společně se musí domluvit na dědictví po dědečkovi, ale na schůzku dorazí i táta obou bratrů s důležitou novinkou.

vstupné 60 Kč
SVĚTLONOC
středa 19.10. v 19.00h

ČR/SR/2022, režie: Tereza Nvotová, 109 minut, nevhodný do 15 let
JE TO TU ZAKLETÉ Třicátnice Šarlota se vrací do rodné vesnice hluboko ve slovenských horách. Před mnoha lety odsud za nejasných okolností utekla. Její návrat v místních vzbuzuje podezření, po celou dobu ji považovali za mrtvou. Bojí se, že svým příchodem probudí čarodějnici, která podle legend straší v okolních lesích.     
vstupné 120 Kč/ členové filmového klubu 100 Kč
ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU
čtvrtek 20.10. v 17.30h

sobota 22.10. ve 20.00h

neděle 23.10. v 17.30h

pátek 28.10. v 17.30h

neděle 30.10. ve 20.00h
ČR/2022, režie: Miloslav Šmídmajer, 105 minut, nevhodné do 12 let 

Vztahová komedie režiséra Miloslava Šmídmajera s Hana Vagnerovou, Terezou Krippnerovou, Betkou Staňkovou, Markem Vašutem, Markem Němcem, Zlatou Adamovskou, Danielou Kolářovou a Igorem Orozovičem. Snímek, jehož předností jsou svěží herecké výkony, skvělá kamera, a především bohatý děj, vtipné situace a zábavné dialogy.
vstupné 140 Kč
IL BOEMO
čtvrtek 20.10. ve 20.00h

čtvrtek 27.10. ve 20.00h

ČR/Itálie/Slovensko2022, režie: Petr Václav, cca 100 minut, nevhodné do 12 let 

Historický velkofilm je inspirovaný skutečným příběhem jednoho z nejvyhledávanějších hudebních skladatelů druhé poloviny 18. století – Josefa Myslivečka. Zavede diváka do slunné Itálie, kde Mysliveček žil, tvořil, stal se legendou, ale také zemřel v zapomnění.
vstupné 120 Kč
BLACK ADAM
pátek 21.10. ve 20.00h

sobota 22.10. v 17.30h

sobota 29.10. ve 20.00h
USA/2022, režie: Jaume Collet-Serra, 125 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Téměř 5000 let poté, co byl obdařen všemocnou mocí egyptských bohů - a stejně rychle uvězněn - je Black Adam (Dwayne Johnson) vysvobozen ze svého pozemského hrobu a připraven rozpoutat v moderním světě svou jedinečnou formu spravedlnosti.  

vstupné 140 Kč
DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ
neděle 23.10. v 15.00h

USA/2022, režie: Jared Stern, 106 minut, české znění

Superpes Krypto a Superman jsou nerozluční nejlepší přátelé, mají stejné superschopnosti a bok po boku bojují proti zločinu v Metropolis. Když je Superman a zbytek Ligy spravedlnosti unesen, musí Krypto přesvědčit roztrhanou smečku z útulku - ohaře Ace, břichaté prase PB , želvu Merton a veverku Chip - aby ovládli své vlastní nově nabyté schopnosti a pomohli mu superhrdiny zachránit. 
vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
EOS: SLUNEČNICE
středa 26.10. v 19.00h

Velká Británie/2022, režie: David Bickerstaff, 85 minut, titulky, nevhodný do 12 let
Slunečnice Vincenta van Gogha patří mezi nejikoničtější obrazy v dějinách umění. Van Goghovo muzeum v Amsterdamu se na tato slavná díla nyní zaměřilo v rámci samostatné výstavy, na kterou získal tým Exhibition on Screen exkluzivní přístup. Film hledá odpovědi na množství otázek spojených s těmito obrazy. Proč si vybral Van Gogh zrovna slunečnice? Jaké poselství tato série obrazů přináší? Čím se jednotlivé obrazy liší? Co odhalili vědci, kteří tato díla podrobně studovali?  
vstupné 150 Kč/ členové filmového klubu 130 Kč
PRINC MAMÁNEK
čtvrtek 27.10. v 17.30h

sobota 29.10. v 17.30h

neděle 30.10. v 17.30h
ČR/2022, režie: Jan Budař, 90 minut
Filmová pohádka Jana Budaře o princi, který musel dospět v krále. Rozmazlený princ Ludvík se musí vydat do světa, aby na své dobrodružné cestě zjistil, jak vypadá opravdový svět mimo zdi jeho přepychového zámku. V roli milující královny se před kameru vrátila představitelka legendární Arabely Jana Nagyová. Film je srdcovým projektem Jana Budaře, jenž napsal knižní předlohu, scénář, film režíruje a sám hraje i titulní roli postaršího prince. 

vstupné 140 Kč/ RV 504Kč
ĎÁBLOVA KOŘIST
pátek 28.10. ve 20.00h

USA/2022, režie: Daniel Stamm, 93 minut, titulky, nevhodné do 15 let
V reakci na celosvětový nárůst posedlosti démony katolická církev znovu otevírá školy exorcismu, kde se kněží učí obřadu vymítání. Na tomto duchovním bojišti se objeví nepravděpodobná bojovnice: mladá jeptiška, sestra Ann. Přestože jeptišky mají zakázáno provádět exorcismy, profesor rozpozná nadání sestry Ann a souhlasí, že ji vyškolí.  

vstupné 140 Kč
ŠOUMEN KROKODÝL
neděle 30.10. v 15.00h

USA/2022, režie: Will Speck, Josh Gordon, 122 minut, české znění

Když se rodina Primmů přestěhuje do New Yorku, jejich syn Josh se snaží zvyknout si na novou školu i přátele. Vše se změní od okamžiku, kdy Josh objeví Lylea – zpívajícího krokodýla, který miluje koupele, kaviár a dobrou hudbu – v podkroví jejich nového domova.
vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

