                 LISTOPAD 2022
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
TROJÚHELNÍK SMUTKU
středa 2.11. v 19.00h

Švédsko/Francie/2022, režie: Ruben Östlund, 142 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Model Carl a jeho partnerka influencerka Yaya jsou pozváni na luxusní výletní plavbu. Společnost jim zde dělá opravdu vybraná smetánka. Je tu starý mládenec hledající životní lásku, výstřední ruský obchodník (Zlatko Buric) a celému mumraji vládne kapitán (Woody Harrelson), který je věčně pod parou. Když nečekaná událost zamíchá kartami, charaktery cestujících se ukáží v pravém světle. 
vstupné 120 Kč/ členové filmového klubu 100 Kč
ŠOUMEN KROKODÝL
čtvrtek 3.11. v 17.30h

neděle 13.11. v 17.30h

USA/2022, režie: Will Speck, Josh Gordon, 122 minut, české znění

Když se rodina Primmů přestěhuje do New Yorku, jejich syn Josh se snaží zvyknout si na novou školu i přátele. Vše se změní od okamžiku, kdy Josh objeví Lylea – zpívajícího krokodýla, který miluje koupele, kaviár a dobrou hudbu – v podkroví jejich nového domova.

vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
SPOLU
čtvrtek 3.11. ve 20.00h 
ČR/2022, režie: David Laňka, Martin Müller, 117 minut, přístupný 

Děj filmu je příběhem pětadvacetileté Terezy, která se po rozchodu s přítelem vrací domů ke své mámě a bratrovi Michalovi, desetiletému klukovi zajatém v dospělém těle. Její návrat navždy změní životy všech. Domácnost, do které se vrátila, se totiž na rozdíl od ní ani trochu nezměnila. 

vstupné 130 Kč
FILMOVÝ FESTIVAL KYJOGRAF – 4. – 6. 11. 2022

Kompletní program naleznete na www.kyjograf.cz. Vstupenky či akreditaci můžete zakoupit online přes rezervační systém kina Panorama, na pokladně MKS nebo v Informačním centru města Kyjova.

4. 11. 18:00: Divadlo ve filmu: Amerikánka; 20:00: Grand Prix (předpremiéra)
5. 11. 15:00: A pak přišla láska… (předpremiéra); 17:00: Hranice lásky; 22:00: Bert & Friends (koncert)
6. 11. 14:00: Princezna zakletá v čase 2 (předpremiéra); 16:30: Princ Mamánek; 19:00: 
Il Boemo
BIJÁSEK

DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ
středa 9.11. v 15.30h

USA/2022, režie: Jared Stern, 106 minut, české znění

Superpes Krypto a Superman jsou nerozluční nejlepší přátelé, mají stejné superschopnosti a bok po boku bojují proti zločinu v Metropolis. Když je Superman a zbytek Ligy spravedlnosti unesen, musí Krypto přesvědčit roztrhanou smečku z útulku - ohaře Ace, břichaté prase PB , želvu Merton a veverku Chip - aby ovládli své vlastní nově nabyté schopnosti a pomohli mu superhrdiny zachránit. 
vstupné 60 Kč
ENNIO
středa 9.11. v 19.00h

Itálie/Belgie/2022, režie: Giuseppe Tornatore, 156 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Oscarový režisér Giuseppe Tornatore (Bio Ráj, Nejvyšší nabídka) přináší filmovou poctu svému příteli a legendárnímu skladateli filmové hudby Enniu Morriconemu. Celovečerní dokument obsahuje rozhovory se slavnými režiséry a hudebníky, se kterými Morricone spolupracoval a které svou tvorbou ovlivnil (Quentin Tarantino, Hans Zimmer, John Williams, Clint Eastwood, Oliver Stone a další). Přináší také unikátní pohled na jeho život skrze dosud nezveřejněné archivní záběry a nechybí ani ukázky ze slavných koncertů a filmů, které Ennia Morriconeho navždy zapsaly výrazným písmem do historie kinematografie.. 
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
PRINC MAMÁNEK
čtvrtek 10.11. v 17.30h

neděle 13.11. v 15.00h
ČR/2022, režie: Jan Budař, 90 minut
Filmová pohádka Jana Budaře o princi, který musel dospět v krále. Rozmazlený princ Ludvík se musí vydat do světa, aby na své dobrodružné cestě zjistil, jak vypadá opravdový svět mimo zdi jeho přepychového zámku. V roli milující královny se před kameru vrátila představitelka legendární Arabely Jana Nagyová. Film je srdcovým projektem Jana Budaře, jenž napsal knižní předlohu, scénář, film režíruje a sám hraje i titulní roli postaršího prince. 

vstupné 130 Kč/ RV 468Kč
OBĚŤ
čtvrtek 10.11. ve 20.00h

SR/ČR/Německo/2022, režie: Michal Blaško, 90 minut, nevhodné do 12 let
Irina (40) je svobodná matka původem z Ukrajiny žijící na českém maloměstě. Pro svého syna Igora (14) by udělala cokoliv. Platí mu tréninky gymnastiky, pomáhá mu se školou a už řadu let se snaží pro oba získat české občanství. Když Irina odjede na několik dní na Ukrajinu, aby si nechala prodloužit víza, Igor zůstává v Čechách sám. 

vstupné 130 Kč
BLACK PANTHER: WAKANDA NECHŤ ŽIJE
pátek 11.11. v 16.30h/ 2D/ dab
sobota 12.11. v 16.30h/ 3D/ dab

pátek 18.11. ve 20.00h/ 2D/ tit

sobota 19.11. v 16.30h/ 2D/dab
USA/2022, režie: Ryan Coogler, 161 minut, nevhodné do 12 let
Královna Ramonda, Shuri, M’Baku, Okoye a Dora Milaje bojují o ochranu svého národa před zasahujícími světovými mocnostmi poté, co se rozšířily zprávy o smrti krále T’Chally. Zatímco se obyvatelé Wakandy snaží přijmout svou další kapitolu, hrdinové se musí spojit a s pomocí Nakii a Everetta Rosse vytvořit nový svět pro království Wakanda. 

vstupné ve 2D 140 Kč, ve 3D 150 Kč
HRANICE LÁSKY
pátek 11.11. ve 20.00h

neděle 20.11. ve 20.00h
ČR/2022, režie: Tomasz Wiński, 95 minut, nevhodné do 15 let 
Hana začíná cítit, že její vztah s Petrem se pohybuje v příliš zajetých kolejích. Rozhodne se ho tedy osvěžit a začne s Petrem sdílet své erotické představy a tajné sny. Od vyprávění je pak už jen krůček k činům. Ke zkoumání vlastní intimity, k zážitkům s jinými partnery a ke stále intenzivnějšímu hledání hranic, za které se dá v lásce a sexu zajít. Experiment se svobodou se však může snadno vymknout z rukou.. 

vstupné 130 Kč
ÚSMĚV
sobota 12.11. ve 20.00h

USA/2022, režie: Parker Finn, 117 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Psychiatrička Rose vyšetřuje mladou pacientku na pokraji nervového zhroucení. Žena trpí halucinacemi, pronásledují ji velmi znepokojivé vize, ovšem není to nic, co by zkušená terapeutka nezvládla. Jenže pak se jí po tváři rozlije podivný úsměv a s bohorovným klidem si střepem z rozbité vázy přímo před doktorkou přeřízne krční tepnu. Taková událost by rozhodila každého a Rose není výjimkou. 

vstupné 140 Kč
ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU
neděle 13.11. ve 20.00h
ČR/2022, režie: Miloslav Šmídmajer, 105 minut, nevhodné do 12 let 

Vztahová komedie režiséra Miloslava Šmídmajera s Hana Vagnerovou, Terezou Krippnerovou, Betkou Staňkovou, Markem Vašutem, Markem Němcem, Zlatou Adamovskou, Danielou Kolářovou a Igorem Orozovičem. Snímek, jehož předností jsou svěží herecké výkony, skvělá kamera, a především bohatý děj, vtipné situace a zábavné dialogy.

vstupné 140 Kč
PŘEHLÍDKA OUTDOOROVÝCH FILMŮ „SNOW FILM FEST 2022“

úterý 15.11. v 18.00h

Jedenáctý ročník filmového festivalu SNOW FILM FEST, který se bude konat opět i v Kyjově, přinese pořádnou nadílku těch nejlepších světových a českých filmů se zimní outdoorovou tématikou. Těšit se můžete na osm filmů plných adrenalinu, dobrodružství a nezkrotné přírody.  
vstupné 120 Kč, děti do 15 let ZDARMA
BIOSENIOR

STŘÍDAVKA
středa 16.11. v 16.00h
ČR/2022, režie: Petr Nikolaevek, 90 minut, nevhodné do 12 let 

Skutečná životní láska je někdy v životě až ta druhá nebo dokonce třetí, pravé partnerské štěstí může člověk najít až později na cestě životem. Naše komedie Střídavka ukazuje, že život má v sobě různé a nečekané zákruty a jeho pevnou součástí nejsou jen současné žhavé milostné vztahy, ale i ty minulé.
vstupné 60 Kč
UDÁLOST
středa 16.11. v 19.00h

Francie/2022, režie: Audrey Diwan, 100 minut, titulky, nevhodné do 12 let

Francie, 1963. Anne je bystrá, mladá studentka, která má před sebou slibnou budoucnost. Když však otěhotní, možnost dokončit studium a vymanit se z omezení plynoucích z jejího sociálního původu se rozplyne. S blížícími se závěrečnými zkouškami a rostoucím břichem se Anne rozhodne jednat, i kdyby měla čelit hanbě a bolesti, i kdyby kvůli tomu měla riskovat vězení.... 
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2

čtvrtek 17.11. v 17.00h

pátek 18.11. v 17.00h

neděle 27.11. v 17.00h
ČR/2022, režie: Petr Kubík, 135 minut
Mladá alchymistka Amélie získává zakázanou kouzelnou moc: dokáže částečně ovlivňovat tok času. Zneužívání nových schopností ji však rozštěpí v čase a Amélie ze současnosti se tak setkává s Amélií z minulosti, která ji od té chvíle provází na každém kroku. Z dávno zapomenutých temnot času navíc povstává nová hrozba, alchymista nazývaný Pán run, jenž touží získat vládu nad veškerou magií v Oberonu.  

vstupné 140 Kč/ RV 504Kč
GRAND PRIX
čtvrtek 17.11. ve 20.00h

sobota 19.11. ve 20.00h

neděle 20.11. v 17.30h

neděle 27.11. ve 20.00h
ČR/2022, režie: Jan Prušinovský, 107 minut, nevhodné do 12 let
Filmová komedie režiséra Jana Prušinovského (Most!, Okresní přebor) vypráví o dvou bratrancích milujících auta a jednom kriminálníkovi, který je zase rád krade. Roman (Kryštof Hádek) vede pofidérní autobazar na okraji města, má tři děti, živelnou manželku (Anna Kameníková) a pije. Emil (Robin Ferro), fanatický milovník pořádku, si piplá svou autodílnu v centru, za kterou stojí jeho největší chlouba: maketa Formule 1. 

vstupné 140 Kč
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁZÍ
neděle 20.11. v 15.00h

USA/2022, režie: Kyle Balda, Brad Ableson, Jonathan del Val, 88 minut, české znění

Padoucha Grua všichni znají jako mistra zločinu. Teď se ovšem píšou sedmdesátá léta a Gru je zakomplexovaný dvanáctiletý kluk, který o takové kariéře zatím jen sní ve svém pokojíčku. Šťastnou náhodou jednoho krásného dne narazí na čtveřici naprostých Mimoňů (staří známí Kevin, Stuart, Bob a nováček Otto, což je Mimoň s rovnátky a akutní potřebou obejmutí). 
vstupné 100 Kč/ RV 360 Kč
MICHAEL KOCÁB - ROCKER VERSUS POLITIK
středa 23.11. v 19.00h

ČR/SK/2022, režie: Olga Sommerová, 102 minut, přístupný

Životní etapy Michaela Kocába postupují od klíčových momentů dětství, mládí, dospělosti až ke zralému věku, jehož perspektivou na sebe a svůj dosavadní život nahlíží. Hlavního hrdinu režisérka Sommerová nachází v jakémsi stavu životní harmonie, a to ve vztahu k minulosti, přítomnosti a proklamativně i k budoucnosti, což pozitivně potvrzují členové jeho rodiny v intimním rodinném prostředí. 
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH
čtvrtek 24.11. v 17.30h

pátek 25.11. ve 20.00h

sobota 26.11. ve 20.00h

ČR/2022, režie: Irena Pavlásková, 118 minut, nevhodné do 12 let
Originální snímek plný nečekaných situací, emocí, dojemných chvil, ale i zábavy odkrývá rodinné vztahy u Skálů, kde „vládne“ známá herečka Skálová v podání Jiřiny Bohdalové. Její syn ztvárněný Karlem Rodenem řeší svoji prostořekost a přítelkyni. … 

vstupné 140 Kč
JAN ŽIŽKA

čtvrtek 24.11. ve 20.00h
ČR/2022, režie: Petr Jákl, 125 minut, nevhodné do 12 let
Synopse Film Jan Žižka vypráví o zrodu nejslavnějšího vojevůdce českých zemí. Na konci 14. století jsou Země Koruny české zmítány tyranií a násilím. Jan Žižka a skupina jeho žoldnéřů jsou najati na ochranu králova zástupce. Jan prokáže skvělé strategické a bojové schopnosti. 

vstupné 130 Kč
DIVNOSVĚT

pátek 25.11. v 17.30h/3D

neděle 27.11. v 15.00h/2D

USA/2022, režie: Don Hall, cca 90 minut

Celovečerní snímek Divnosvět představuje legendární průzkumnickou rodinu Cladových, kteří se snaží proletět skrz neprobádaný, zrádný a především divný svět. Doprovází je barvitá posádka obří vzducholodi, rošťácký tvor přezdívaný Flek a třínohý pes. Společně musí čelit nejen neznámému prostředí, ale i mnoha prapodivným a všežravým tvorům. 
vstupné ve 2D 130 Kč/ RV 468 Kč, vstupné ve 3D 140 Kč/ RV 504 Kč
MENU
sobota 26.11. v 17.30h

USA/2022, režie: Mark Mylod, 108 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Mladý pár (Anya Taylor Joy a Nicholas Hoult) cestují na odlehlý ostrov, aby se najedli v luxusní restauraci, kde šéfkuchař (Ralph Fiennes) připravil bohaté menu s několika šokujícími překvapeními. 

vstupné 140 Kč
JFK NÁVRAT: ZA ZRCADLEM
středa 30.11. v 19.00h

USA/2022, režie: Oliver Stone, Ibrahim Hamdan, 118 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Třicet let po svém filmu „JFK“ bere režisér Oliver Stone diváky na cestu po nedávno odtajněných důkazech o atentátu na prezidenta Kennedyho – nejzávažnější americké záhadné vraždě dvacátého století. Stone předkládá společně s oscarovými vypravěči Whoopi Goldbergovou a Donaldem Sutherlandem a s vynikajícím týmem lékařských a balistických expertů, historiků a svědků přesvědčivé důkazy o tom, že v případě Kennedyho se z „konspirační teorie“ stala „konspirační skutečnost“. 
vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

