                 PROSINEC 2022
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
NEJVĚTŠÍ DAR
čtvrtek 1.12. v 17.30h

neděle 4.12. v 15.00h
sobota 10.12. v 17.30h
čtvrtek 29.12. v 17.30h
ČR/2022, režie: Marta Santovjáková Gerlíková, Daria Hrubá, 93 minut
Pohádka Největší dar se natáčela na Moravě, zejména na Valašsku. Hudbu k filmu složil nedávno zesnulý muzikant David Stypka, držitel několika hudebních cen Anděl, Jantar nebo Žebřík. V pohádce zazní tři jeho písně, duet „Zázraky“ Davidy Stypky s Ewou Farnou se pak stal ústřední písní pohádky a film do kin doprovodí i videoklip jako vzpomínka na Davidy Stypku. Svou roli v pohádce má zima a Vánoce, Největší dar proto vstupuje do kin symbolicky v první adventní týden.

vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč
GRAND PRIX
čtvrtek 1.12. ve 20.00h

pátek 30.12. ve 20.00h
ČR/2022, režie: Jan Prušinovský, 107 minut, nevhodné do 12 let
Filmová komedie režiséra Jana Prušinovského (Most!, Okresní přebor) vypráví o dvou bratrancích milujících auta a jednom kriminálníkovi, který je zase rád krade. Roman (Kryštof Hádek) vede pofidérní autobazar na okraji města, má tři děti, živelnou manželku (Anna Kameníková) a pije. Emil (Robin Ferro), fanatický milovník pořádku, si piplá svou autodílnu v centru, za kterou stojí jeho největší chlouba: maketa Formule 1. 

vstupné 140 Kč
BLACK PANTHER: WAKANDA NECHŤ ŽIJE
sobota 3.12. v 16.30h
USA/2022, režie: Ryan Coogler, 161 minut, české znění, nevhodné do 12 let
Královna Ramonda, Shuri, M’Baku, Okoye a Dora Milaje bojují o ochranu svého národa před zasahujícími světovými mocnostmi poté, co se rozšířily zprávy o smrti krále T’Chally. Zatímco se obyvatelé Wakandy snaží přijmout svou další kapitolu, hrdinové se musí spojit a s pomocí Nakii a Everetta Rosse vytvořit nový svět pro království Wakanda. 

vstupné 140 Kč
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH
sobota 3.12. ve 20.00h

neděle 11.12. v 17.30h

čtvrtek 22.12. ve 20.00h

úterý 27.12. ve 20.00h

ČR/2022, režie: Irena Pavlásková, 118 minut, nevhodné do 12 let
Originální snímek plný nečekaných situací, emocí, dojemných chvil, ale i zábavy odkrývá rodinné vztahy u Skálů, kde „vládne“ známá herečka Skálová v podání Jiřiny Bohdalové. Její syn ztvárněný Karlem Rodenem řeší svoji prostořekost a přítelkyni. … 

vstupné 140 Kč
ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU
neděle 4.12. v 17.30h
ČR/2022, režie: Miloslav Šmídmajer, 105 minut, nevhodné do 12 let 

Vztahová komedie režiséra Miloslava Šmídmajera s Hana Vagnerovou, Terezou Krippnerovou, Betkou Staňkovou, Markem Vašutem, Markem Němcem, Zlatou Adamovskou, Danielou Kolářovou a Igorem Orozovičem. Snímek, jehož předností jsou svěží herecké výkony, skvělá kamera, a především bohatý děj, vtipné situace a zábavné dialogy.

vstupné 140 Kč
SPOLU
neděle 4.12. ve 20.00h 
ČR/2022, režie: David Laňka, Martin Müller, 117 minut, přístupný 

Děj filmu je příběhem pětadvacetileté Terezy, která se po rozchodu s přítelem vrací domů ke své mámě a bratrovi Michalovi, desetiletému klukovi zajatém v dospělém těle. Její návrat navždy změní životy všech. Domácnost, do které se vrátila, se totiž na rozdíl od ní ani trochu nezměnila. 

vstupné 130 Kč
BIJÁSEK

KRTKOVA DOBRODRUŽSTVÍ A JINÉ POHÁDKY
středa 7.12. v 15.30h

Pásmo pohádek pro nejmenší. 73 minut
vstupné 60 Kč
R.M.N.
středa 7.12. v 19.00h

Rumunsko/Francie/2022, režie: Cristian Mungiu, 125 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Po odchodu z práce v Německu se několik dní před Vánocemi vrací Matthias do své mnohonárodnostní transylvánské vesnice. Chce se více zapojit do výchovy svého syna Rudiho, který byl příliš dlouho svěřen do péče matky Any, a zbavit chlapce nevyřešených obav, které se ho zmocnily. Stará se o svého otce Ottu a také touží vidět svou bývalou milenku Csillu.. 
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2

čtvrtek 8.12. v 17.00h

neděle 18.12. v 17.00h
ČR/2022, režie: Petr Kubík, 135 minut
Mladá alchymistka Amélie získává zakázanou kouzelnou moc: dokáže částečně ovlivňovat tok času. Zneužívání nových schopností ji však rozštěpí v čase a Amélie ze současnosti se tak setkává s Amélií z minulosti, která ji od té chvíle provází na každém kroku. Z dávno zapomenutých temnot času navíc povstává nová hrozba, alchymista nazývaný Pán run, jenž touží získat vládu nad veškerou magií v Oberonu.  

vstupné 140 Kč/ RV 504Kč
IL BOEMO
čtvrtek 8.12. ve 20.00h

ČR/Itálie/Slovensko2022, režie: Petr Václav, cca 100 minut, nevhodné do 12 let 

Historický velkofilm je inspirovaný skutečným příběhem jednoho z nejvyhledávanějších hudebních skladatelů druhé poloviny 18. století – Josefa Myslivečka. Zavede diváka do slunné Itálie, kde Mysliveček žil, tvořil, stal se legendou, ale také zemřel v zapomnění.
vstupné 130 Kč
ŠÍLENÁ NOC
pátek 9.12. v 17.30h

pátek 16.12. ve 20.00h

USA/2022, režie: Tommy Wirkola, 111 minut, titulky nevhodné do 15 let
Jako by akční Smrtonosná past potkala komedii Sám doma. Taková je Šílená noc, příběh jednoho večera, který se nečekaně zvrtnul. Trávit Vánoce s dominantní matkou jen proto, že je nechutně bohatá a že potřebujete, aby „pustila chlup“, je samo o sobě solidní peklo. Když ale rodinu krátce před štědrovečerní večeří přepadne ozbrojený gang, jehož členové si přejí k Vánocům obsah rodinného trezoru, nastává krize, kterou si nikdo neuměl představit.. 

vstupné 140 Kč
HRANICE LÁSKY
pátek 9.12. ve 20.00h

neděle 18.12. ve 20.00h
ČR/2022, režie: Tomasz Wiński, 95 minut, nevhodné do 15 let 
Hana začíná cítit, že její vztah s Petrem se pohybuje v příliš zajetých kolejích. Rozhodne se ho tedy osvěžit a začne s Petrem sdílet své erotické představy a tajné sny. Od vyprávění je pak už jen krůček k činům. Ke zkoumání vlastní intimity, k zážitkům s jinými partnery a ke stále intenzivnějšímu hledání hranic, za které se dá v lásce a sexu zajít. Experiment se svobodou se však může snadno vymknout z rukou.. 

vstupné 130 Kč
FABELMANOVI
sobota 10.12. ve 20.00h

USA/2022, režie: Steven Spielberg, 151 minut, titulky nevhodné do 12 let
Nejnovější projekt Stevena Spielberga je částečně autobiografický snímek o jeho dětství a dospívání, vyprávěný optikou mladého začínajícího filmaře. Drama o dospívání sleduje Sammyho Fabelmana, který vyrůstá v poválečné Arizoně, kde zkoumá a poznává, jakou moc mají filmy. Navzdory všem nepřízním osudu a překážkám, které mu stojí v cestě, se Sammy ponoří do své vášně a filmování se mu stane životní cestou.

vstupné 140 Kč
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁZÍ
neděle 11.12. v 15.00h

USA/2022, režie: Kyle Balda, Brad Ableson, Jonathan del Val, 88 minut, české znění

Padoucha Grua všichni znají jako mistra zločinu. Teď se ovšem píšou sedmdesátá léta a Gru je zakomplexovaný dvanáctiletý kluk, který o takové kariéře zatím jen sní ve svém pokojíčku. Šťastnou náhodou jednoho krásného dne narazí na čtveřici naprostých Mimoňů (staří známí Kevin, Stuart, Bob a nováček Otto, což je Mimoň s rovnátky a akutní potřebou obejmutí). 
vstupné 100 Kč/ RV 360 Kč
KDYŽ PROMLUVILA
neděle 11.12. ve 20.00h

USA/2022, režie: Maria Schrader, 129 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Dne 5. října 2017 vyšel v deníku New York Times článek, který otřásl Hollywoodem v základech. Text odhalil jednoho z nejvýznamnějších filmových producentů Harveyho Weinsteina (mimo jiné majitele šesti Oscarů v nejprestižnější kategorii „Nejlepší film“) jako sexuálního predátora. Producent desítky let zneužíval své mocenské postavení, když kariéru u filmu „prodával“ za poskytování sexuálních služeb. 

vstupné 140 Kč
BIOSENIOR

INDIÁN
středa 14.12. v 16.00h
ČR/SR/Polsko/2022, režie: Tomáš Svoboda, 94 minut, přístupný
Ondřej je tvrdý obchodník a arogantní workoholik. V Praze vede velkou, úspěšnou firmu. Smyslem jeho života jsou peníze. Ondřej právě v Nebrasce dojednal životní obchod s bohatým investorem, který na okraji Prahy zafinancuje výstavbu luxusních rezidencí. Na cestě z Ameriky letadlo přelétána nad rezervací, kde právě probíhá pohřeb indiánského náčelníka. 
vstupné 60 Kč
A PAK PŘIŠLA LÁSKA…
středa 14.12. v 19.00h 
ČR/2022, režie: Šimon Holý, 87 minut, nevhodné do 12 let 

Psycholožka Kristýna zoufale hledá lásku a štěstí. Rozhodne se proto odjet se svou dospělou dcerou Sárou na Vysočinu na ozdravný víkend za kartářkou Zdenou. Skrze pochybné až šarlatánské rodové léčení a výklady karet zjistí víc nejen o svém problematickém vztahu k okolí, ale i ke své dceři a sobě samotné. 

vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
AVATAR: THE WAY OF WATER
čtvrtek 15.12. v 16.00/ 2D/ dab

čtvrtek 15.12. ve 20.00/ 2D/ tit

pátek 16.12. v 16.00/ 2D/ dab

sobota 17.12. v 16.00/ 3D/dab

sobota 17.12. ve 20.00/ 2D/ tit

pátek 23.12. v 17.30/ 2D/ dab

úterý 27.12. v 16.00/ 2D/ tit
čtvrtek 29.12. ve 20.00/ 3D/ dab
USA/2022, režie: James Cameron, 190 minut, přístupný
Film Avatar: The Way of Water nabízí filmový zážitek na zcela nové úrovni. James Cameron vrátí diváky zpět do nádherného světa Pandory ve velkolepém a strhujícím dobrodružství plném akce. Ve filmu Avatar: The Way of Water se po více jak deseti letech znovu setkáváme s Jackem Sully, Neytiri a jejich dětmi, kteří stále bojují za to, aby se udrželi v bezpečí a naživu.. 

vstupné ve 2D 150 Kč, ve 3D 160 Kč
DIVNOSVĚT

neděle 18.12. v 15.00h

USA/2022, režie: Don Hall, 93 minut, české znění
Celovečerní snímek Divnosvět představuje legendární průzkumnickou rodinu Cladových, kteří se snaží proletět skrz neprobádaný, zrádný a především divný svět. Doprovází je barvitá posádka obří vzducholodi, rošťácký tvor přezdívaný Flek a třínohý pes. Společně musí čelit nejen neznámému prostředí, ale i mnoha prapodivným a všežravým tvorům. 

vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
AMERIKA
středa 21.12. v 19.00h

Izrael/Německo/Česko/2022, režie: Ofir Raul Graizer, 127 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Eli pracuje jako plavecký trenér v Chicagu a až zpráva o smrti otce jej donutí vrátit se do rodného Izraele. Zdá se, že si ke své minulosti chová odstup, ale i přes to se rozhodne kontaktovat kamaráda z dětství Jotama. Ten teď vede malé květinářství společně se svou snoubenkou Iris.

vstupné 120 Kč/ členové filmového klubu 100 Kč
KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ
čtvrtek 22.12. v 17.30h

středa 28.12. v 17.30h

pátek 30.12. v 17.30h
USA/2022, režie: Joel Crawford, Manuel Mercado, 101 minut, české znění
Když máte k dispozici devět životů, tak vám na tom, že tu a tam něco odskáčete, vůbec nezáleží, zvlášť když jste legendární hrdina, který se dobrovolně vrhá do těch nejbláznivějších dobrodružství. Kocour v botách právě zachránil obyvatele jednoho městečka před řáděním zuřivého obra, jenže při tom přišel o předposlední ze svých životů.
vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč
WHITNEY HOUSTON: I WANNA DANCE WITH SOMEBODY
středa 28.12. ve 20.00h

USA/2022, režie: Kasi Lemmons, 140 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Snímek Whitney Houston: I Wanna Dance with Somebody je oslavou jedinečné a nezapomenutelné Whitney Houston. Od mladé gospelové sboristky z New Jersey až po jednu z nejprodávanějších a nejoceňovanějších umělkyň všech dob – taková je inspirativní, dojemná a emocionální cesta životem a kariérou Whitney Houston, kterou si diváci mohou na filmovém plátně vychutnat zároveň s velkolepými vystoupeními a soundtrackem nejoblíbenějších hitů této hudební ikony.

vstupné 150 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

