                 LEDEN 2023
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
BIOSENIOR

ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU
středa 4.1. v 16.00h
ČR/2022, režie: Miloslav Šmídmajer, 105 minut, nevhodné do 12 let 

Vztahová komedie režiséra Miloslava Šmídmajera s Hana Vagnerovou, Terezou Krippnerovou, Betkou Staňkovou, Markem Vašutem, Markem Němcem, Zlatou Adamovskou, Danielou Kolářovou a Igorem Orozovičem. Snímek, jehož předností jsou svěží herecké výkony, skvělá kamera, a především bohatý děj, vtipné situace a zábavné dialogy.

vstupné 60 Kč
ADAM
středa 4.1. v 19.00h
Maroko/Francie/Srbsko/2022, režie: Maryam Touzani, 98 minut, titulky, přístupný
Přísná Abla (Lubna Azabalová, známá z proslulých Požárů Denise Villeneuva) provozuje malé pekařství v domě, kde žije sama s osmiletou dcerou Wardou. Jednoho dne naruší jejich všednodenní rutinu nečekané zaklepání na dveře. Znavená Samia hledá dočasné útočiště výměnou za práci; osamělá žena v pokročilém stadiu těhotenství se v konzervativním Maroku setkává se vším možným, jen ne s pochopením. 

vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
VÁNOČNÍ POHÁDKA
čtvrtek 5.1. v 17.30h
Švédsko/2022, režie: Hannes Holm, 104 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Ve 40. letech 20. století je malé švédské městečko vyzdobeno na Vánoce slavnostními světly. Karl-Bertil Johnsson, syn bohatého majitele obchodu ve městě, pracuje na poště a balí zásilky. Budoucnost čtrnáctiletého chlapce naplánoval jeho otec předem a čeká ho rodinné dědictví. Jednoho dne teenager náhodou narazí na chudé děvče jménem Věra, které žije v sirotčinci. 

vstupné 130 Kč
WHITNEY HOUSTON: I WANNA DANCE WITH SOMEBODY
čtvrtek 5.1. ve 20.00h
USA/2022, režie: Kasi Lemmons, 140 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Snímek Whitney Houston: I Wanna Dance with Somebody je oslavou jedinečné a nezapomenutelné Whitney Houston. Od mladé gospelové sboristky z New Jersey až po jednu z nejprodávanějších a nejoceňovanějších umělkyň všech dob – taková je inspirativní, dojemná a emocionální cesta životem a kariérou Whitney Houston, kterou si diváci mohou na filmovém plátně vychutnat zároveň s velkolepými vystoupeními a soundtrackem nejoblíbenějších hitů této hudební ikony.

vstupné 140 Kč
OPERACE FORTUNE: RUSE DE GUERRE
pátek 6.1. v 17.30h

sobota 7.1. ve 20.00h

neděle 22.1. ve 20.00h

USA/2022, režie: Guy Ritchie, 114 minut, titulky nevhodné do 15 let
Superšpion Orson Fortune (Jason Statham) a jeho tým špičkových agentů naverbují největší hollywoodskou filmovou hvězdu Dannyho Francesca (Josh Hartnett), aby jim pomohl při tajné misi, jejímž cílem je zabránit miliardáři a zprostředkovateli zbraní Gregu Simmondsovi (Hugh Grant) v prodeji nové smrtící zbrojní technologie, která hrozí narušit světový řád.
vstupné 140 Kč
SRDEČNÍ ZÁLEŽITOST
pátek 6.1. ve 20.00h

neděle 8.1. v 17.30h

Německo/2022, režie: Anika Decker, 99 minut, české znění, nevhodné do 12 let
Červený koberec, zářící reflektory, ječící fanoušci, fotografové honící se za nejlepším snímkem, kameramanské štáby čekající na rozhovory – premiéra se blíží a největší filmová hvězda Marvin Bosch (Elyas M’Barek) je netrpělivě očekávána. Ale ta nepřichází.

vstupné 140 Kč
AVATAR: THE WAY OF WATER
sobota 7.1. v 16.00/ 2D/ dab

pátek 13.1. ve 20.00/ 2D/ tit

sobota 14.1. v 16.00/ 3D/dab

čtvrtek 26.1. v 16.00h/ 3D/ dab
USA/2022, režie: James Cameron, 190 minut, přístupný
Film Avatar: The Way of Water nabízí filmový zážitek na zcela nové úrovni. James Cameron vrátí diváky zpět do nádherného světa Pandory ve velkolepém a strhujícím dobrodružství plném akce. Ve filmu Avatar: The Way of Water se po více jak deseti letech znovu setkáváme s Jackem Sully, Neytiri a jejich dětmi, kteří stále bojují za to, aby se udrželi v bezpečí a naživu.. 

vstupné ve 2D 150 Kč, ve 3D 160 Kč
KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ
neděle 8.1. v 15.00h

neděle 29.1. v 17.30h

USA/2022, režie: Joel Crawford, Manuel Mercado, 101 minut, české znění
Když máte k dispozici devět životů, tak vám na tom, že tu a tam něco odskáčete, vůbec nezáleží, zvlášť když jste legendární hrdina, který se dobrovolně vrhá do těch nejbláznivějších dobrodružství. Kocour v botách právě zachránil obyvatele jednoho městečka před řáděním zuřivého obra, jenže při tom přišel o předposlední ze svých životů.
vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč
PIARGY
neděle 8.1. ve 20.00h

čtvrtek 19.1. ve 20.00h
SR/ČR/2022, režie: Ivo Trajkov, 100 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Mladá, krásná a chudá Juliša (Judit Bárdos) se provdá za Martina (Daniel Fischer), syna nejbohatšího statkáře v Piargách, a ocitá se tak v rodině, kde vládnou velmi tvrdá pravidla. Nejen, že musí čelit nepříjemnému tlaku tchýně, ale nedokáže se ani ubránit násilným svodům tchána (Attila Mokoš). Juliša se přesto do manželova otce zamiluje a vzniká tak podivný milostný trojúhelník.
vstupné 140 Kč
BIJÁSEK

WEBSTEROVI VE FILMU
středa 11.1. v 15.30h
ČR/2022, režie: Katarína Kerekesová, 65 minut

Mohlo by se zdát, že Lili Websterová je pavoučí holčička jako každá jiná. Spolu se svým starším bráchou, starostlivou maminkou, chápajícím tatínkem a čipernými prarodiči žije v kokonu nad výtahovou šachtou, chodí do školy a ráda si hraje s kamarády. Lili je ale neobyčejně zvídavá a odvážná, a tak se jí občas stane pořádný průšvih.
vstupné 60 Kč
BLÍZKO
středa11.1. v 19.00h
Belgie/Nizozemsko/Francie/2022, režie: Lukas Dhont, 105 minut, titulky, přístupný
Léo a Rémi jsou si blízcí. Prožívají spolu chlapecká dobrodružství, sdílí spolu celý svět a skoro každý moment. Dostávají se ale do věku, kdy věcem začínáme dávat jména. Co mezi nimi vlastně je? Hluboké přátelství, nebo láska? Po bezstarostných prázdninách přicházejí školní dny a s nimi i všetečné otázky a ironické poznámky spolužáků. Rémi si jich zdánlivě nevšímá, ale pro Lea znamenají stále víc pochyb.  

vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2

čtvrtek 12.1. v 17.00h

ČR/2022, režie: Petr Kubík, 135 minut
Mladá alchymistka Amélie získává zakázanou kouzelnou moc: dokáže částečně ovlivňovat tok času. Zneužívání nových schopností ji však rozštěpí v čase a Amélie ze současnosti se tak setkává s Amélií z minulosti, která ji od té chvíle provází na každém kroku. Z dávno zapomenutých temnot času navíc povstává nová hrozba, alchymista nazývaný Pán run, jenž touží získat vládu nad veškerou magií v Oberonu.  

vstupné 130 Kč/ RV 468Kč
BANGER.
čtvrtek 12.1. ve 20.00h

ČR/2022, režie: Adam Sedlák, 105 minut, nevhodné do 12 let
Alex má nejlepší kokain v Praze, rozhodne se ale s dealováním seknout. Prodej mu sice vydělal na luxusní oblečení, jako začínající raper však touží po úspěchu a slávě. Na obzoru se navíc rýsuje slibná příležitost natočit hit s uznávaným interpretem, který by ho mohl dostat mezi top hráče. 

vstupné 130 Kč
M3GAN
pátek 13.1. v 17.30h

sobota 14.1. ve 20.00h

pátek 27.1. v 17.30h

USA/2022, režie: Gerard Johnstone, 101 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Panenka M3GAN je zázrak umělé inteligence, dokonale naprogramovaný stroj, který může být pro dítě tím nejlepším kamarádem, a co je možná ještě důležitější, dokonalým spojencem jeho rodičů. Jeho autorkou je Gemma (Allison Williams), brilantní technička, která panenku vyvíjí pro přední hračkářskou společnost. Když její sestra s manželem zahynou při autonehodě, vpadne do života Gemmy její osmiletá neteř Cady (Violet McGraw), která bouračku přežila jen s pár škrábanci…

vstupné 140 Kč
ÚŽASNÝ MAURIC
neděle 15.1. v 15.00h

sobota 21.1. v 17.30h

Velká Británie/Německo/2022, režie: Toby Genkel, 90 minut, české znění

Mluvící a hodně vykutálený kocour Mauric se dá dohromady se skupinou inteligentních krys a s lidským klukem a vymyslí plán, jak v jednom nebohém městě přijít k penězům. V podzemí města se ale ukrývá tajemství a z Mauricovy perfektně nachystané finty se stane nečekané dobrodružství.
vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč
NEJVĚTŠÍ DAR
neděle 15.1. v 17.30h

ČR/2022, režie: Marta Santovjáková Gerlíková, Daria Hrubá, 93 minut
V dávných dobách spolu žili bohové a smrtelníci v dokonalé harmonii. Nejvyšší bůh Svarožic dohlížel na pořádek a kontroloval, aby si bohyně jara, léta, podzimu a zimy pravidelně střídaly žezlo. Jenže Morena, bohyně zimy, chce vládnout věčně. 

vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
VÁNOČNÍ PŘÍBĚH
neděle 15.1. ve 20.00h

ČR/2022, režie: Irena Pavlásková, 118 minut, nevhodné do 12 let
Originální snímek plný nečekaných situací, emocí, dojemných chvil, ale i zábavy odkrývá rodinné vztahy u Skálů, kde „vládne“ známá herečka Skálová v podání Jiřiny Bohdalové. Její syn ztvárněný Karlem Rodenem řeší svoji prostořekost a přítelkyni. … 

vstupné 130 Kč
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM

čtvrtek 19.1. v 17.30h
sobota 21.1. ve 20.00h

neděle 22.1. v 17.30h

čtvrtek 26.1. ve 20.00h

sobota 28.1. ve 20.00h

ČR/2022, režie: Marta Ferencová, 93 minut, přístupný
Líba má každý rok jediné narozeninové přání. Trvá na tom, aby se na její oslavě sešla celá rodina, což všichni vždy splnili. Tedy až do letošních narozenin. Její syn Petr má na tenhle rok jiné plány, a tak před rodinou předstírá nemoc. Letos chce totiž poprvé strávit narozeniny se svým přítelem Karlem, který má narozeniny ve stejný den. A Karel je pro zbytek rodiny Petrovým dlouho skrývaným tajemstvím.

vstupné 140 Kč
ONO
pátek 20.1. v 17.30h

Finsko/Švédsko/2022, režie: Hanna Bergholm, 86 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Dvanáctiletá Tinja se zoufale snaží zalíbit své matce, která je posedlá rodinnou image. Jednoho dne najde Tinja v lese zraněného ptáka, přinese si jeho podivné vejce domů, uloží ho do své postele a pečuje o něj, dokud se nevylíhne. Tvor, který se z něj vyklube, se stane jejím nejbližším přítelem a živoucí noční můrou, která Tinju žijící pod dokonalou slupkou ponoří do zvrácené reality, kterou její matka odmítá vidět. 

vstupné 140 Kč
BABYLON
pátek 20.1. ve 20.00h

sobota 28.1. v 16.00h

USA/2022, režie: Damien Chazelle, 188 minut, titulky, nevhodné do 15 let
„Chtěl jsem se podívat pod mikroskopem na raná léta filmového průmyslu, na dobu, kdy teprve hledal sám sebe. Líbila se mi neuvěřitelná dynamika té doby a to jak rychle dokázala měnit osudy lidí,“ popisuje režisér Damien Chazelle svou motivaci k napsání a natočení výpravného Babylonu. Tehdy, ve dvacátých letech minulého století, se v pouštním městečku Los Angeles mohlo snadno stát, že jste se na opulentní a divoký filmařský večírek vetřeli jako absolutní nicka a hned následující ráno se stali filmovou hvězdou. 

vstupné 160 Kč
ZOUBKOVÁ VÍLA
neděle 22.1. v 15.00h

neděle 29.1. v 15.00h

Německo/Lucembursko/2022, režie: Caroline Origer, 85 minut, české znění

Zvídavá a nezbedná Violetta (337 let) se učí na zoubkovou vílu, jenže se jí to moc nedaří. Místo, aby dětem za zoubky vyčarovala hračky jako ostatní zoubkové víly, jediné, co umí jsou… fialky! Její maturitní zkouška se blíží a jen víly, které jí složí, dostanou drahokam, se kterým se mohou pohybovat tam a zpět z lidského světa. 
vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
BIOSENIOR

VÁNOČNÍ PŘÍBĚH
středa 25.1. v 16.00h

ČR/2022, režie: Irena Pavlásková, 118 minut, nevhodné do 12 let
Originální snímek plný nečekaných situací, emocí, dojemných chvil, ale i zábavy odkrývá rodinné vztahy u Skálů, kde „vládne“ známá herečka Skálová v podání Jiřiny Bohdalové. 

vstupné 60 Kč
VŠECHNY MÉ DOPISY SPAL
středa 25.1. v 19.00h
Švédsko/2022, režie: Björn Runge, 120 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Milostný vztah, který vzplane v tomto vášnivém dramatu, má nečekané následky. Podmanivý příběh, založený na skutečných událostech, propojuje tři časové linie a ukazuje vlny vášně, žárlivosti a hněvu, vznikající v mezilidských vztazích a zasahujících celé generace..  

vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč
VĚČNÝ JOŽO ANEB JAK JSEM POTKAL HVĚZDU
pátek 27.1. ve 20.00h
ČR/SR/2022, režie: Jan Gogola ml., 81 minut, přístupný
Film Věčný Jožo je osobním portrétem lídra nejpopulárnější "československé" skupiny Elán, Jožo Ráže, křesťanského buddhisty věřícího v komunismus. Je to záznam desetiletého setkávání režiséra Jana Gogoly ml. s touto blízkou i vzdálenou hvězdou pop music.  

vstupné 130 Kč
V ZAJETÍ MYSLI
neděle 29.1. ve 20.00h

USA/2022, režie: Mauro Borelli, 96 minut, titulky, nevhodné do 15 let
V Zajetí mysli navazuje na tradici nejlepších thrillerů a mimo jiné byl předlohou pětinásobného držitele Oscara Mlčení jehňat. Ve filmu hraje hlavní roli dvojnásobný nominant na Oscara John Malkovich. Město terorizuje sériový vrah a policie je bezmocná. Úřady si neumí dát rady a požádají o pomoc uvězněného sériového vraha, kterého všichni znají pod přezdívkou "Umělec". Brilantní mysl jim pomáhá přiblížit se k psychice vraha, který si vybírá další oběti.

vstupné 140 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

