                 ÚNOR 2023
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
OSTROV
čtvrtek 2.2. v 17.30h

sobota 4.2. ve 20.00h

neděle 12.2. v 17.30h

čtvrtek 16.2. v 17.30h

ČR/2023, režie: Rudolf Havlík, 100 minut, nevhodné do 12 let
Dobrodružná romantická komedie vypráví o jedné katastrofální dovolené, která pro dva rozhádané manžele skončí několikaměsíční robinsonádou na opuštěném tropickém ostrůvku. Pro záchranu a přežití jim pak nezbývá nic jiného, než si začít znovu naslouchat a najít k sobě cestu zpátky. 

vstupné 150 Kč
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM

čtvrtek 2.2. ve 20.00h
čtvrtek 9.2. v 17.30h

ČR/2022, režie: Marta Ferencová, 93 minut, přístupný
Líba má každý rok jediné narozeninové přání. Trvá na tom, aby se na její oslavě sešla celá rodina, což všichni vždy splnili. Tedy až do letošních narozenin. Její syn Petr má na tenhle rok jiné plány, a tak před rodinou předstírá nemoc. Letos chce totiž poprvé strávit narozeniny se svým přítelem Karlem, který má narozeniny ve stejný den. A Karel je pro zbytek rodiny Petrovým dlouho skrývaným tajemstvím.

vstupné 140 Kč
MUŽ JMÉNEM OTTO
pátek 3.2. v 17.30h

neděle 5.2. ve 20.00h

USA/2023, režie: Marc Forster, 126 minut, titulky, přístupný
Film, jehož předlohou je celosvětový knižní bestseller „Muž jménem Ove“, vypráví příběh mrzouta Otta Andresona (Tom Hanks), který po ztrátě manželky ztratí smysl života. Otto je připraven všechno ukončit, ale plány mu naruší mladá živá rodina, která se nastěhuje do sousedního domu. 
vstupné 150 Kč
NĚKDO KLEPE NA DVEŘE
pátek 3.2. ve 20.00h

USA/2023, režie: M. Night Shyamalan, 102 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Rodinná dovolená v chaloupce utopené v lesích, daleko od veškeré civilizace, probíhala skvěle. Než se na jejich prahu objevili ti čtyři. Vypadají jako členové šílené náboženské sekty a snaží se nebohým dovolenkářům vysvětlit, že svět, jak ho znají, skončí, pokud ho právě oni nezachrání. 

vstupné 150 Kč
AVATAR: THE WAY OF WATER
sobota 4.2. v 16.00/ 3D/ dab

pátek 10.2. v 16.00/ 2D/ dab

pátek 17.2. ve 20.00/ 3D/ dab

čtvrtek 23.2. v 16.00h/ 2D/ dab
USA/2022, režie: James Cameron, 190 minut, přístupný
Film Avatar: The Way of Water nabízí filmový zážitek na zcela nové úrovni. James Cameron vrátí diváky zpět do nádherného světa Pandory ve velkolepém a strhujícím dobrodružství plném akce. Ve filmu Avatar: The Way of Water se po více jak deseti letech znovu setkáváme s Jackem Sully, Neytiri a jejich dětmi, kteří stále bojují za to, aby se udrželi v bezpečí a naživu.. 

vstupné ve 2D 150 Kč, ve 3D 160 Kč
MUMIE
neděle 5.2. v 15.00h

USA/Španělsko/2023, režie: Juan Jesús García Galocha, 89 minut, české znění
Z císařského pověření se princezna Nefer musí provdat za Thuta, ale ani jednomu se do toho nechce: Nefer touží po svobodě a Thut je alergický na závazky. Přání bohů je však nevyhnutelné a Thut si bude muset Nefer vzít za pouhých sedm dní a přinést na svatbu starobylý prsten, který mu věnoval faraon.

vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč
ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘEDU
neděle 5.2. v 17.30h

sobota 11.2. v 16.00h

neděle 19.2. v 17.30h

pátek 24.2. ve 20.00h

Francie/2023, režie: Guillaume Canet, 111 minut, české znění
Píše se rok 50 př. n. l. Princ Deng Tsin Ruin nechal uvěznit čínskou císařovnu. Jeho jedinou touhou je ovládnutí říše. Princezna Sass-Yi prchá do Galie, kde požádá o pomoc udatné válečníky, Asterixe a Obelixe, kteří jsou díky svému kouzelnému lektvaru obdařeni nadlidskou silou. 
vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
BIJÁSEK

TLAPKOVÁ PATROLA VE FILMU
středa 8.2. v 15.30h
USA/2021, režie: Cal Brunker, 88 minut, české znění

Tlapková patrola patří k největším fenoménům současnosti. Psí záchranáře, kteří umějí létat s letadlem (kříženkyně Skye), hasit požáry (dalmatin Marshall), strážit zákon (německý ovčák Chase) a dělat spoustu dalších užitečných věcí (ostatní čtyřnozí chlupáči), milují děti po celém světě. 
vstupné 60 Kč
NIC BYCH NEMĚNILA
středa 8.2. v 19.00h
ČR/2023, režie: Michal Černý, 60 minut, přístupný
Film Nic bych neměnila je dokumentárním portrétem Kateřiny Morozové. Kateřina je již dnes dospělá mladá žena. Po svém narození byla umístěna do dětského domova, kde strávila téměř pět let. Dostala ale druhou šanci a její život se změnil. Středisko náhradní rodinné péče pro ni našlo novou, velkou a skvělou rodinu s otevřeným srdcem, která ji přijala i s jejím těžkým zdravotním hendikepem. 

vstupné 110 Kč/ členové filmového klubu 90 Kč
VÍLY Z INISHERINU
čtvrtek 9.2. ve 20.00h
Irsko/Velká Británie/2023, režie: Martin McDonagh, 114 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Na odlehlém ostrově západně od pobřeží Irska sledujeme celoživotní přátele Pádraica (Colin Farrell) a Colma (Brendan Gleeson), kteří se ocitnou v nejednoduché situaci, když Colm nečekaně jejich přátelství ukončí. 

vstupné 150 Kč
BEZ KALHOT: POSLEDNÍ TANEC
pátek 10.2. ve 20.00h

čtvrtek 16.2. ve 20.00h
USA/2023, režie: Steven Soderbergh, 107 minut, titulky, nevhodné do 15 let
"Magic" Mike Lane (Chaning Tatum) se po delší pauze opět míří na scénu poté, co zkrachoval jeho podnikatelský záměr, kvůli němuž přišel na mizinu a začal vystupovat jako barman na Floridě. Mike se vydává do Londýna, kde ho, jak doufá, čeká poslední štace s bohatou ženou (Salma Hayek Pinault), která má pro něj neodolatelnou nabídku..., ale také vlastní tajný plán.vstupné 
150 Kč
LIDI

sobota 11.2./ od 19.00h vernisáž obrazů/ 20.00h projekce filmu LIDI
Filmu bude předcházet vernisáž obrazů Barbory Lungové s queer tématikou, začátek v 19.00 ve foyer kina Panorama. Po filmu následuje DJ set Ester Grohové, autorky hudby k filmu Lidi.

„Šak si moja.“ Nebinární režisér*ka Kateř Tureček původem z Kyjova probírá, objevuje a objasňuje trans* identitu ve stylizované dokumentární mozaice. Kombinace profesionálního natáčení, záznamů z mobilu a 3D animace vytváří napětí a souběžnost mezi tradicí, historií, trans* aktivismem a intimním životem. 
vstupné 100 Kč
ZOUBKOVÁ VÍLA
neděle 12.2. v 15.00h

Německo/Lucembursko/2022, režie: Caroline Origer, 85 minut, české znění

Zvídavá a nezbedná Violetta (337 let) se učí na zoubkovou vílu, jenže se jí to moc nedaří. Místo, aby dětem za zoubky vyčarovala hračky jako ostatní zoubkové víly, jediné, co umí jsou… fialky! Její maturitní zkouška se blíží a jen víly, které jí složí, dostanou drahokam, se kterým se mohou pohybovat tam a zpět z lidského světa. 
vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
KORZET
neděle 12.2. ve 20.00h
Rakousko/2022, režie: Marie Kreutzer, 113 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Císařovna Sissi je módní ikonou a ztělesněním mladistvé krásy. Píše se rok 1877 a blíží se její 40. narozeniny, spoutaná svým postavením i nevybíravou kritikou okolí, však nemá velké důvody k oslavám. Chce si zachovat mladistvý vzhled, a tak uzavírá své tělo do stále pevnějšího korzetu.

vstupné 140 Kč
JULIE, CO BY BYLO KDYBY…
úterý 14.2. v 17.00h

neděle 19.2. ve 20.00h
Francie/2023, režie: Olivier Treiner, 121 minut, titulky, nevhodné do 12 let
V Paříži se píše rok 2052 a Julie má dnes 80. narozeniny. Je spokojená a šťastná, jak krásný život zatím prožila a trochu si zavzpomíná. Najednou jí přepadne myšlenka, co by se bývalo stalo, kdyby ji tenkrát osud zavál jiným směrem. Od jejích sedmnáctých narozenin až do teď byl její život plný malých, ale zásadních náhod. Každý tento moment jí otočil osud o 180 stupňů. Co by se bývalo stalo, kdyby zapomněla pas, kdyby si stoupla v knihkupectví do jiné řady, kdyby tentokrát řídila skútr ona…?
vstupné 140 Kč

BIOSENIOR
WHITNEY HOUSTON: I WANNA DANCE WITH SOMEBODY
středa 15.2. v 16.00h 
USA/2022, režie: Kasi Lemmons, 140 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Snímek je oslavou jedinečné a nezapomenutelné Whitney Houston. Od mladé gospelové sboristky z New Jersey až po jednu z nejprodávanějších a nejoceňovanějších umělkyň všech dob.
vstupné 60 Kč
VŠECHNO DOBŘE DOPADNE
středa 15.2. v 19.00h
ČR/2023, režie: Miroslav Janek, 79 minut, přístupný
Včelí královna neboli matka, trubci a dělnice. Pracovitost, pospolitost a nezištnost ve jménu funkčního společenství, v němž nezbývá prostor pro egocentrismus. Poetická esej líčí fascinující svět včelích úlů, jejichž uspořádání dává za příklad lidské societě. 

vstupné 110 Kč/ členové filmového klubu 90 Kč
ANT-MAN A WASP: QUANTUMANIA     

pátek 17.2. v 17.30/ 2D/dab
sobota 18.2. ve 20.00/ 2D/tit
čtvrtek 23.2. ve 20.00/ 2D/dab

sobota 25.2. v 17.30/ 3D/dab

USA/2023, režie: Peyton Reed, cca 125 minut, přístupný
Scott Lang a Hope Van Dyne spolu s Hankem Pymem a Janet Van Dyne prozkoumávají Quantum Realm, kde interagují s podivnými tvory a vydávají se na dobrodružství, které přesahuje hranice toho, co považovali za možné.

vstupné ve 2D 150 Kč, ve 3D 160 Kč
TITANIC: 25. VÝROČÍ ve 3D
sobota 18.2. v 16.00h 
USA/1997, režie: James Cameron, 194 minut, české znění, přístupný
V rámci 25. výročí od své premiéry bude do kin uvedena remasterovaná verze oscarového filmu Jamese Camerona Titanic. V Česku bude tento snímek uveden v remasterované edici ve 4K 3D a s vysokou snímkovou frekvencí.
vstupné 160 Kč
KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ
neděle 19.2. v 15.00h

USA/2022, režie: Joel Crawford, Manuel Mercado, 101 minut, české znění
Když máte k dispozici devět životů, tak vám na tom, že tu a tam něco odskáčete, vůbec nezáleží, zvlášť když jste legendární hrdina, který se dobrovolně vrhá do těch nejbláznivějších dobrodružství. Kocour v botách právě zachránil obyvatele jednoho městečka před řáděním zuřivého obra, jenže při tom přišel o předposlední ze svých životů.
vstupné 120 Kč/ RV 432 Kč
BIOSENIOR
SPOLU
středa 22.2. v 16.00h 
ČR/2022, režie: David Laňka, Martin Müller, 117 minut, přístupný 

Děj filmu je příběhem pětadvacetileté Terezy, která se po rozchodu s přítelem vrací domů ke své mámě a bratrovi Michalovi, desetiletému klukovi zajatém v dospělém těle. Její návrat navždy změní životy všech. Domácnost, do které se vrátila, se totiž na rozdíl od ní ani trochu nezměnila. 

vstupné 60 Kč
OSM HOR
středa 22.2. v 19.00h

Itálie/Belgie/2023, režie: Felix van Groeningen, 147 minut, titulky, přístupný
Pietro je chlapec z rušného italského města, Bruno je kluk ze zapomenuté alpské vesnice. Jeden se každé léto vrací do hor s rodiči, druhý kopce nikdy neopouští. Sdílí lásku k majestátním vrcholům, složitý vztah k vlastním otcům a časem i husté plnovousy. Tak jako příroda roste, usychá a znovu vzkvétá, mění se i jejich přátelství. 

vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
DĚTI NAGANA
pátek 24.2. v 17.30h

neděle 26.2. v 17.30h

ČR/2023, režie: Dan Pánek, 98 minut
Rodinný film inspirovaný památným vítězstvím českých hokejistů na olympiádě v Naganu. Hynek Čermák v něm vede partu kluků do důležitého hokejového zápasu s tenisákem na plácku proti rivalům z vedlejší vesnice. Hrát se bude o vítězství, o respekt a taky o první pusu a o srdce nejlepší holky ze třídy.

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
MEDVĚD NA KOKSU
sobota 25.2. ve 20.00h
USA/2022, režie: Elizabeth Banks, 95 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Ve známé písničce se zpívá o tom, že „medvědi nevědí, že turisti nemaj zbraně“. Medvědi ale bohužel také nevědí, že když najdou v lese kokain, který při neúspěšné předávce vypadl z letadla pašerákům, neměli by ho žrát. Takový medvěd na koksu totiž vůbec neví, co dělá. 
vstupné 150 Kč
ÚŽASNÝ MAURIC
neděle 26.2. v 15.00h

Velká Británie/Německo/2022, režie: Toby Genkel, 90 minut, české znění

Mluvící a hodně vykutálený kocour Mauric se dá dohromady se skupinou inteligentních krys a s lidským klukem a vymyslí plán, jak v jednom nebohém městě přijít k penězům. V podzemí města se ale ukrývá tajemství a z Mauricovy perfektně nachystané finty se stane nečekané dobrodružství.
vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč
NEZVĚSTNÁ
neděle 26.2. ve 20.00h
USA/2022, režie: Nicholas D. Johnson, Will Merrick, 111 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Matka (Nia Long) mladé June (Storm Reid) zmizí na dovolené v Kolumbii se svým novým přítelem. Když dcera začne po nezvěstné matce pátrat, svazuje jí ruce nejen úřednická byrokracie, ale i vzdálenost tisíce kilometrů. Zatímco June zůstává v Los Angeles, využívá při hledání stop nejmodernější technologie, aby se ji pokusila najít dřív než bude příliš pozdě. 
vstupné 150 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

